Успешным может стать любой ребенок. Главное нам, родителям, ему в этом помочь. За каждым гением стоят его талантливые мамы и папы, которые вовремя заметили потенциал своего чада. Поэтому важно найти правильный подход, составить план и действовать.

В каждом возрасте к ребенку нужен особый подход. Это поможет ему раскрыть и развить талант сегодня и подготовиться к большим свершениям в будущем.
от 0 до 3 лет
Главное, в чем нуждаются груднички и малыши, – это безопасная обстановка. Благодаря ей раскрываются их умственные и физические способности. Грудное вскармливание, кроме пользы для физического развития, помогает установить и поддержать эмоциональную и психологическую связь между матерью и ребенком. Она сохраняется по мере взросления малыша и способствует развитию его высокого эмоционального интеллекта.

Ученые утверждают, что ласки и объятия, которые вы дарите ребенку в младенчестве, очень полезны. Также очевидна связь между любовью и вниманием, которыми вы окружаете малыша в раннем детстве, и его здоровыми эмоциональными реакциями в дальнейшем. Именно это гарантирует ребенку самореализацию, успех в социуме и становление его личности.

Позвольте ребенку ползать везде, где ему захочется. Вам это грозит только небольшим беспорядком в доме, а это не такая уж большая цена. Зато ползание поможет ему сформировать моторику и включить в работу мышечную систему, а также благоприятно скажется на развитии активности мозга и слуха. Берите своего малыша на прогулки в людные места. Ездите с ним в автобусах, метро и обязательно рассказывайте обо всем, что происходит вокруг. В этом возрасте ребенок – само понимание: он хочет увидеть и услышать как можно больше нового. Благодаря этому малыш станет более восприимчив к обучению и будет усваивать любую информацию мгновенно.

от 3 до 9 лет

Сейчас интереснее всего наблюдать за детьми и разговаривать с ними. У них уже есть значительный словарный запас, для того чтобы выражать свои мысли, вступить с вами в диалог. Это прекрасный период для родителей и ребенка – время наблюдений и творчества.

Самое время родителям проявить себя. Помогите ребенку с уроками, решите вместе с ним, какие кружки и секции ему интересно было бы посещать. Дайте своему чаду испытать свои силы в разных видах деятельности: от футбола до плавания, от живописи до танца. Главное условие – никакого принуждения. Наблюдая за ребенком, отмечайте, что ему нравится больше всего. Если сын захочет быть футболистом, предоставьте ему возможность заниматься в секции. Но, если при этом вы и учитель рисования видите в нем будущего Айвазовского, уговорите ребенка посетить студию изобразительного искусства. Если он категорически против даже попробовать, проявите находчивость. Ваш ребенок со временем сам сможет понять: интересно ему это или нет.

Чтобы ваш ребенок хорошо учился, попробуйте позаниматься с ним самостоятельно, но не по школьным учебникам. Возьмите запланированные по программе темы и разработайте собственные с учетом его предпочтений и психических особенностей. Для этого существует много возможностей. Например, математику можно изучать с помощью пазлов, игры с бусинами, спичек или любых других предметов. Главное – не форма подачи материала, а результат. 
Если же вы заметили, что уже в этом возрасте ваш ребенок не хочет учиться, то виноват в этом не он и не его лень, а ваша. Для того чтобы определиться с тем, что его интересует кроме уроков, читайте ребенку вслух отрывки из разных книг – от сказок до документальной литературы. И пусть ваше чадо задает побольше вопросов. А вы его терпеливо слушайте и отвечайте.

Пусть ребенок сам читает классическую поэзию, посещает театральный кружок. Это поможет вам не только определить, есть ли у него способности к сочинительству или игре на сцене. Такие занятия в принципе помогают развивать творческие задатки у детей. Если детей поместить в среду, питательную для их самоуважения и раскрытия таланта, то они творят чудеса, растут ответственными и более свободно выражают себя.

Поговорите с ребенком о выдающихся представителях вашей семьи, расскажите ему интересные случаи из их жизни. Это разовьет в нем чувство сопричастности к роду и вдохновит на поиск собственных талантов и сильных сторон своей личности. Истории о тетушке, принимавшей участие в теннисных турнирах, или дедушке, который пережил Великую Отечественную войну, способны не только заинтересовать ребенка, но и положить начало его собственным свершениям. Таким образом, вы поднимете его эмоциональный коэффициент.
от 10 до 14 лет

В этом возрасте на первый план выходит индивидуальность ребенка. Понаблюдайте, как именно ему легче усваивать информацию: визуально или слушая преподавателя на уроках, или опытным путем, решая дома задачки. 
Постарайтесь определить его индивидуальные особенности еще до того, как он достигнет подросткового возраста. Важно также выяснить, кто или что вдохновляет ученика заниматься в том или ином кружке. От вас также зависит многое. Вам следует не только удержать его интерес к выбранной им сфере, но и внимательно наблюдать за тем, открываются ли в процессе новые таланты и появляются  ли новые увлечения. Может быть, он уже устал от уроков рисования и заинтересовался карате? Тогда дайте ему возможность выйти на ринг.

Самое время мягко подвести его к мысли о том, что во всем, чем бы он ни занимался, нужна дисциплина. Например, в течение определенного периода времени следует не только делать уроки дома, но и придерживаться той же схемы в случае с хобби.  И ни в коем случае не перескакивать с занятия на занятие. Например, если он вас упросил отдать его в музыкальную школу, чтобы научиться играть на гитаре, то должен посещать все уроки и добиться определенных успехов в течение трех месяцев.

Зачастую недооценивают обучающие возможности телевидения. Следите, чтобы ребенок смотрел и развлекательные, и познавательные передачи, но обязательно регламентируйте время, проводимое им у экрана. Смотрите телепередачи вместе – в это время вы можете увидеть, что его заинтересовало. Ведь со временем интерес может перерасти в хобби, а хобби – в дело всей жизни. Пользу можно извлечь и из видеоигр – доказано, что они способствуют развитию аналитического мышления.

Поинтересуйтесь, есть ли в школе занятия по интересам – рисование, лепка и т.д. Обычно они предусмотрены школьной программой для развития творческого потенциала у детей и прекрасно себя зарекомендовали. Вашего ребенка могут заинтересовать музыкальные классы, занятия в кружках театрального мастерства, литературные конкурсы. 
Задача учителя – поддерживать дисциплину и следить за посещаемостью занятий. Задача родителей – узнать, какие из них привлекают вашего ребенка, и организовать его время таким образом, чтобы он не пропускал их. Только регулярность посещения приводит к положительному результату.
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