Отчет о проделанной работе педагога дополнительного образования Калистратовой О.В. за период с января 2020 года по июнь 2020года.

Участие в городских и республиканских мероприятиях:

В январе часто детей в центре посещали гости, волонтеры, спонсоры. 

Зал был украшен с помощью детей красивыми новогодними декорациями. Наш центр участвовал в конкурсе «Новогодняя открытка». Дети дарили открытки бабушкам и дедушкам в доме престарелых в Беляниново.

Далее была подготовка к 23 февраля и к 8 марта. Дети готовили поздравительные открытки, украшали зал к этим праздникам, учили стихи и песни.

Очень красочным стал праздник «Масленица». Дети сделали чучело, нарядились в костюмы, украсили помещение центра к этому дню.

Воспитанники участвовали в антинаркотическом конкурсе «Светлый город». Был подготовлен рисунок-плакат против наркотиков и за ЗОЖ.

Также дети готовились к Пасхе. И особенно много подготовки было к празднованию     75-летия ВОВ. Дети рисовали стенгазеты, слушали рассказы о войне, участвовали в конкурсе «Чистое небо». Филиппова Ангелина получила диплом участника за свои рисунки о войне.

Также дети участвовали в истринском конкурсе прикладного искусства, воспитанница центра сделала декоративный венок.

1июня дети отпраздновали День защиты детей, украсили центр плакатами и рисунками на эту тему.

Дети нарисовали много рисунков в подарок врачам скорой помощи, в связи со сложившейся ситуацией, такая как эпидемия коронавируса.

Индивидуальные занятия проводились практически с каждым ребенком центра. Часто проходили занятия с Дыдыкиной Ульяной, Кузнецовой Софией, Ильиной Анастасией. Они шили, лепили из глины, рисовали живописные картины, создавали картины из шерсти. Воспитанники младшей группы: Павликова Даша, Шаркози Сабрина и др. делали делали поделки из природных материалов. Интенсивно велась работа по развитию мелкой моторики. Данные занятия проводились 4 раза в неделю.

Групповые занятия: проводились 4 раза в неделю.

Цель и задачи программы «Искусство детям»

Задачи:

1. Развить художественно-эстетические способности и навыки у воспитанников.

2. Привить любовь к творческому труду.

3. Освоить навыки безопасной работы с ножницами, клеем, иголкой, солёным тестом, глиной, природными материалами и другими материалами.

4. Ознакомиться с народными промыслами, различными видами искусств.

5. И новая для воспитанников задача: как можно больше узнать о Великой Отечественной  войне по средствам художественного искусства.

Весь процесс был ориентирован на всестороннее развитие личности по средствам доступных  ребёнку приёмах рисования, лепки, вырезания и прочих техник.

Так как группа детей состоит из разновозрастных воспитанников, то она была разделена на младшую (от 3-х-до 8-ми лет) и старшую (от 8-ми до 17-ти лет) группы.

Целью работы являлось создание благоприятных условий для развития творческих способностей у воспитанников и формирования всесторонне-развитых личностей.
Результаты реабилитационно-педагогической работы:
Основные виды деятельности были направлены на позитивное развитие ребёнка. Дети хорошо усвоили программу: умеют рисовать, лепить, вырезать из бумаги, шить и многое другое. Коллективно работать над созданием украшений к праздникам, агитационных стенгазетных рисунков. Умеют создавать различные подарки, сувениры. Художественно-эстетически развились.
По результатам работы, можно сделать вывод, что запланированная работа шла успешно, с учётом возрастных особенностей детей, умственных и художественных способностей.

